
5-00 5 

7 00 ٍِ 6 
 ل بي 1 1 0 .: 5 ل

 | ‏١ ددحتم دصاذلد اا ,أ!دندجت( |ماناذ د

 تو ‏١ (64166) 20 )"6 صاختانل , ديدت(“ ارو مل ‏١
 ‏9 "0:210800 2687837 21123 ١-5

 2 مخلد م5237( |صاناد

 م ا 5 2 87 - تحض
51 1515 2 )3 
 0 يي 21 4 لوو دارو
 2 حدد زو ددأ 5 مددق كني دمك ظودم
 | 3 03 | بج بج 3 1 . 53 ارزيع]

 مد 0
 ا »ا .

 تنطق ةقيعيسلا المس. ا 2 ىلا

1 3 0 
 1-1 ‏١

 22_90 ا 5 -

 0 00 ‏١
 ا رجح < جودم انغام ال057 هذ هريورحر محدد ذرع مدددر» ةحدرص 58235 ةعد 1

 مل -ركجدطلل طول 7مئات 25 7
 ان -ك5ومجرتت) مدذصلتا زكالآا5 مكطنألا ت56 .1

 12 0 ا مرروؤ تكل هد مدر تحل ثطلا-16573 0090”
 إسم د 2 >؟ هدمرت ذطأ 0لاامذ الالذملا 5 ' د ىذا اللا 55 2
 2222 ممدود مجرد دمتم ترابك ةددطرم فاددف درت "ه2 50 مح مد_دثذد 5211 .د
 - - اللا تلد دطلاك م5 201011 00
 0 < ,مدالددرل) طم ‏١ طخ فلل 5ذرع ملمو انف هايلين 0 لزم مملثا 551ج” مددطلا 73598 .>
 رف ع صل : -ذؤطن) >5دؤ .2
 - دن 105 ارديرؤب 6-0 كن مدالوم انزل مذ رافطكلال 5715 ‏7١657 ريك .#
 مدحور مدعوذز 'ط1.20 رخكاذ 57 07614 7م 23717 0 50 ؟035ذا5 ةذوصد .د

 مدودكرترو مدد 6ذوم ذم 'ط2,50 :53 80 طدا1ؤ د هقامال ‏ طعض دايز وحطت 5دطنا
 عا 5 مددسددم مددحم مددحك لاا ك7 01 داو مددت متل الضلط) دممد .ذ
 يال ف 11 | كي لا لسن
 بدل ‏١ ممدكودل مكررد مجالا 1 د ماالالدلاد مكر ددذ مثاوؤلا مثذإت مجمط رايث .7

 لل بسسس اسي
 6. هيكل 611 + ع ا ةلطس مصلي .ططدم ذؤدد
 ع 3 ا ل ةدومد دنا 0 نذل (1 و)25) 5 كيل دكدل ملكدو 6كم .8

 0 و ميل

 كل دب حاحا ا انف انننست رق 33 قولد ر# مكمل اطمح 505 مدددلل داالط
 |[ 1 - سس ةلمب دطانو ازييخود] مع لل 1 كت )

 ,؟دددذ دصخطلا زل( تقال 573955 ‏١314 9555 5>د5مذن صو ذا

 ذل د

 ,زكدو ذرب صدوورت هددزراط - 979ه .ط 55 :مااز7ا

 1 رزاالا»


